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Музиката на Da Viny 
 

 

Тази история е създадена в рамките на проекта „Нови пътища за младите към пазара на 

труда чрез lifestyle предприемачеството като самостоятелна заетост“  

 

 

Робавине Азангу 

Кипър, 2019 
 

КАК РОБАВИНЕ ЗАПОЧВА СВОЯ LIFESTYLE БИЗНЕС 

 

Робавине е от Камерун. Поради социално – политическата криза в страната му, в момента живее 

в Кипър. Той е музикант, медицинска сестра, мотивиращ ментор, модел за подражание, 

обществен защитник. В момента следва “Социални дейности” в Университета Никосия в Кипър. 

Робавине е активист за защита на човешките права, вдъхновявайки младото поколение, целта 

му е да намира решения за хора, които имат проблеми в живота. Иска да направи глобална 

промяна в света. 

Въпреки активността си и големите си амбиции, няма възможност да работи по специалността, 

която е изучавал. Въпреки трудностите, с които се сблъсква в Кипър, никога не се отказва да 
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преследва мечтите си и нещата, в които вярва. Той е влюбен в музиката. Тя винаги е била част от 

живота му като начин на изразяване, вдъхновение и начин да общува с хората и да им показва 

убежденията си. Страстта му към музиката го тласка да погледне в себе си и да открие таланта 

си. Като независим музикант, Робавине разпространява музиката си чрез „Da Viny music”. Da Viny 

(артистичният псевдоним на Робавине) започва да се представя плахо на различни публични 

места и използва всяка възможност да покаже на хората себе си. Той успява да бъде иновативен, 

вдъхновяващ, модел за подражание, музикант, чиято цел е да разпространява Божието слово 

чрез музиката. Тя говори за добротата на Христос, любовта, целокупността и благородството. 

Мъжът се надява се да мотивира младите хора чрез музиката си. Da Viny се опитва да ги окуражи 

и да им помогне да открият своя потенциал. Той казва „не всеки е успешен, но се надявам да 

помогна на хората да открият кои са всъщност“.  

 

 

КАК РОБАВИНЕ РАЗРАБОТВА СВОЯ LIFESTYLE БИЗНЕС 

 

Музиката на Da Viny вече е добре позната сред младите в Кипър. Със силното си желание да 

стане успешен изпълнител, той успява да показва своето изкуство на много концерти и събития 

в различни градове на острова.: 

Неговата музика е достъпна онлайн в различни социални медии: 

YouTube: Da Viny Official 

Instagram: da_viny_official 

Soundcloud: Da viny official 

Twitter: @DaVinyofficial 

Facebook: @DaVinyofficial 
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Робавине споделя, че работата му е най – печеливша онлайн, където създава музика и текстове 

за платформи като iTunes. Казва също, че изявите на живо все още са трудни за него, защото не 

е икономически стабилен. Той постоянно търси средства, спонсорства и отваря нови врати. Da 

Viny се опитва на други хора на изкуството да рекламират своята работа. Така той събира малък 

екип от 10 човека и всички заедно се опитват да следват мечтите си и да разпространяват 

работата си.  

В момента творчеството на Робавине е на английски и френски език, но той е нетърпелив да 

научи гръцки език, да за разшири разпознаваемостта му сред младите хора в Кипър. Намира за 

изключително важно да прави хората щастливи чрез музиката си. Споменава, че това е 

причината да избере да работи като медицинска сестра и социален работник. Надява се 

музиката му да достигне до младите хора, които чувстват, че не са обичани, не знаят как да 

обичат или минават през труден период от живота си.  
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КАКВИ СА ПЛАНОВЕТЕ НА РОБАВИНЕ ЗА БЪДЕЩЕТО 

Той напуска страната си и пристига в Кипър без семейство и приятели. Като пришълец в чужда 

държава, се опитва да намери работа в областта си, но това е твърде трудно. Все пак не се 

отказва. Успява да стане вице - президент на общността на Камерун в Кипър и чрез това да държи 

речи и да участва в демонстрации колко е важно единството, давайки пример с това, през което 

родната му страна преминава. В последствие открива музиката в себе си. Започва да събира хора 

със същата страст, които споделят притесненията и стремежите му.  

Визията за бъдещето му е да разпространява музиката „Da Viny“сред младежите в Кипър както 

и в други европейски държави, а някой ден и в световен мащаб. Иска да вдъхнови още хора да 

следват мечтите си и да се присъединят към неговите усилия.  

Надява се да стане по – активен с концерти на живо и младежки събития, затова опитва да 

създаде мрежа от хора, които да го подкрепят и да споделят творчеството му. Вече работи 

съвместно с Кипърския младежки борд и иска да се обвърже по –стабилно с местните младежки 

активности.  

Като самоук музикант, наблюдава социалните медии онлайн и опитва да разпространява 

работата си чрез създаване на подходящ маркетингов план. Освен това Робавине няма търпение 

да възвърне любовта, която хората в Кипър са му дали и да разшири хоризонтите, които е 

намерил, без да забравя страната си.  
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КАКВИ СА СЪВЕТИТЕ НА РОБАВИНЕ КЪМ МЛАДИТЕ ХОРА, КОИТО ИСКАТ ДА ИЗБЕРАТ 

САМОСТОЯТЕЛНАТА ЗАЕТОСТ КАТО НАЧИН НА ЖИВОТ 
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Робавине насърчава всички хора да разкрият своя потенциал и да преодолеят страховете си, като 

споделя любимите си цитати: „В живота няма значение къде си, а кой си“, „Животът не е за 

момента, а за бъдещето“ (Da Viny) 

Той вярва, че всички хора трябва да изучават, развиват и показват потенциала си и да не изпускат 

възможност. Трябва да се осмелят да открият таланта си и да си поставят големи цели. Може 

ситуацията в работата им да не е идеална, но накрая ще се справят. „Продължавайте да мислите 

положително и не се страхувайте да спечелите. Фокусирайте се над бъдещето, не над 

настоящето. 

Трябва да проявявате хуманност, решителност, трудолюбие и уважение във всяка ситуация, в 

която ще се озовете. Ако трябва да работите, опитайте да създадете обстановка, която да ви 

вдъхновява за вашата работа. Опитайте се да бъдете смели и не забравяйте, че независимо 

всичко, нещата могат само да станат по – добри. Мислете позитивно. Отърсете се от негативното 

мислене и бъдещето ще бъде по- добро.“ 

 

 

 

Желаем успех на Робавине! 

Ако искате да знаете повече за Робавине и неговият бизнес или да получите консултация, 

можете да се свържете с него на email: info.davinyofficial@gmail.com  

 

 


